En el fichero ejv11.wf1 se tiene información para el periodo 1970:1-2012:4. Esta información incluye:

Consumo agregado de la economía (Ct)

Producto Interior Bruto de la economía (rt)
Tipo de interés real de la economía (tirt)
Tipo de cambio con el dollar (tcrt)
Tasa de paro de la economía (tpart)
A partir de los datos anteriores
1. Estimar por MCO una relación lineal entre el consumo agregado y el resto de las variables explicativas

2. Estimar robustamente el modelo anterior (MCO+HAC)

3. Estimar el modelo anterior mediante el método de Prais-Wisten

4. Obtener el estadístico de Durbin-Watson para el modelo 1 y rellenar las casillas inferiores

	Valor del estadístico
	Hipótesis nula
	Conclusión

	
	
	


5. Obtener el estadístico lagrangiano de Breusch-Godfrey para el modelo 1 tomando p=1 y rellenar las casillas inferiores

	Valor del estadístico
	Hipótesis nula
	Conclusión

	
	
	


6. Obtener el estadístico lagrangiano de Breusch-Godfrey para el modelo 1 tomando p=4 y rellenar las casillas inferiores

	Valor del estadístico
	Hipótesis nula
	Conclusión

	
	
	


7. A partir de la información anterior, contestar a la siguiente cuestión
a) El modelo no tiene problemas de autocorrelación

b) El modelo tiene problemas de autocorrelación

c) Los estadísticos no son conclusivos

d) Ninguna de las anteriores es cierta

8. Resolver los posibles problemas y proponer un modelo cumpla con los supuestos del MLG

9. Interpretar en términos económicos el modelo

10. ¿Qué propiedades tiene el estimador de Prais-Wisten?
a) Es sesgado
b) Es eficiente
c) Es eficiente y consistente
d) Es eficiente, consistente y Elio
Una vez resuelta la prueba, el fichero debe ser renombrado como EJV11XX donde XX se sustituye por NIA de cada alumno. El fichero debe ser enviado a la dirección geco2unizar@gmail.com, indicando en el asunto  EJV11XX. y poniendo en el cuerpo del mensaje el nombre del alumno.

